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	ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ, КУЛЬТУРЫ И МОЛОДЁЖНОЙ ПОЛИТИКИ 

ЧУКОТСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА


П Р И К А З

	от
	01.12.2015 г.
	
	№
	01-21/525
	г. Анадырь


	Об утверждении отчёта о проведении внеплановой документарной проверки Муниципального автономного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Билибинский районный Центр детского творчества»


Во исполнение статьи 93 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», в соответствии с подпунктом 3.4.2. пункта 3.4. раздела 3 Административного регламента Департамента образования, культуры и молодёжной политики Чукотского автономного округа по исполнению государственной функции «Государственный контроль (надзор) в сфере образования на территории Чукотского автономного округа», утверждённого Постановлением Губернатора Чукотского автономного округа от 30.09.2011 г. № 68, на основании итогов работы Комиссии Департамента образования, культуры и молодёжной политики Чукотского автономного округа, созданной в соответствии с приказом Департамента образования, культуры и молодёжной политики Чукотского автономного округа от 12.11.2015 г. № 01-21/490 «О проведении внеплановой документарной проверки Муниципального автономного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Билибинский районный Центр детского творчества»»,
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Утвердить Отчёт о проведении внеплановой документарной проверки Муниципального автономного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Билибинский районный Центр детского творчества» согласно приложению к настоящему приказу.
2. Отделу надзора, лицензирования и государственной аккредитации Управления надзора и контроля качества образования Департамента образования, культуры и молодёжной политики Чукотского автономного округа (Маркина И.А.) оформить и направить в адрес руководителя проверенной организации повторное предписание об устранении ранее не устраненных нарушений законодательства Российской Федерации в сфере образования.
3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
Начальник Департамента

     





  А.Г. Боленков 
	Подготовил:

	А.Н. Кондратенко

	
	

	Согласовано:
	И.А. Маркина

	
	

	
	Т.Д. Русина

	
	

	
	Т.П. Крючкова


Разослано: дело; Управление организационной, правовой, кадровой работы, информатизации и материально-технического снабжения, Управление надзора и контроля качества образования, Управление социальной политики Администрации муниципального образования Билибинский муниципальный район, МАОУ ДОД «Билибинский районный Центр детского творчества».
	Приложение 

к приказу Департамента образования, культуры и молодежной политики Чукотского автономного округа

от 01.12.2015 г. № 01-21/525


	УТВЕРЖДАЮ
Начальник Департамента образования, культуры и молодёжной политики Чукотского автономного округа

__________________ А.Г. Боленков
«01» декабря 2015 года


ОТЧЁТ
о проведении
внеплановой документарной
(наименование проверки)

проверки
Муниципального автономного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Билибинский районный Центр детского творчества»
 (наименование организации, осуществляющей образовательную деятельность, органа местного самоуправления, осуществляющего управление в сфере образования)
1. Основание для проведения проверки: 
приказ Департамента образования, культуры и молодёжной политики Чукотского автономного округа от 12.11.2015 № 01-21/490 «О проведении внеплановой документарной проверки Муниципального автономного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Билибинский районный Центр детского творчества»».
2. Цель проведения проверки: 
контроль исполнения объектом проверки ранее выданного предписания Департамента образования, культуры и молодёжной политики Чукотского автономного округа об устранении выявленных нарушений от 09.07.2015 № 23/15-пл.

3. Задачи проведения проверки:
- контроль за устранением проверяемой организацией ранее выявленных нарушений лицензионных требований при осуществлении образовательной деятельности;

- контроль за устранением проверяемой организацией ранее выявленных нарушений законодательства Российской Федерации в сфере образования.
4. Проверенная в ходе проверки организация:
Муниципальное автономное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Билибинский районный Центр детского творчества» (далее - проверенная организация).
5. Дата начала и сроки проведения проверки: 
20 ноября – 27 ноября 2015 года.
6. Проверенный период деятельности: 
9 июля 2015 года – 2 ноября 2015 года (срок исполнения предписания Департамента образования, культуры и молодёжной политики Чукотского автономного округа об устранении выявленных нарушений от 09.07.2015 № 23/15-пл).
7. В ходе проведения проверки были проведены следующие контрольно-надзорные (проверочные) мероприятия и действия: 
анализ отчёта об исполнении предписания Департамента от 09.07.2015 №23/15-пл и документов, представленных проверяемой организацией;

анализ наличия информации, размещённой образовательной организацией на её официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»;

собеседования с администрацией и работниками проверяемой организации по вопросам, подлежащим проверке.
8. По результатам проведения проверки выявлены факты невыполнения предписания органов государственного контроля (надзора):

В ходе проведения проверки установлено, что предписание Департамента образования, культуры и молодёжной политики Чукотского автономного округа от 09.07.2015 №23/15-пл, исх. №01-07/1928 об устранении выявленных нарушений, ранее выданное Муниципальному автономному образовательному учреждению дополнительного образования детей «Билибинский районный Центр детского творчества» (далее – ранее выданное предписание), исполнено не в полном объеме.

Отчет об исполнении указанного предписания от 9 ноября 2015 №286 и документы подтверждающие устранение выявленных нарушений, представленные Муниципальным автономным образовательным учреждением дополнительного образования детей «Билибинский районный Центр детского творчества», не подтверждают устранение выявленных нарушений по пунктам 1 и 4 ранее выданного предписания, а именно:

- в нарушение статьи 331 ТК РФ, статьи 46 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (далее - Федеральный закона «Об образовании в Российской Федерации»), проверенной организацией не представлены справки, подтверждающие наличие (отсутствие) судимости педагогов Бочарниковой Е.В., Судавцовой Н.В., Евдокимовой И.В., Левченко Е.В., дежурного по режиму Моисеенко Р.И.;

- в нарушение подпункта «а» пункта 1 части 2 статьи 29 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации», подпункта «а» пункта 3 Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-коммуникационной сети «Интернет» и обновления информации об образовательной организации, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 10.07.2013 г.  № 582 (далее - Правила размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-коммуникационной сети «Интернет» и обновления информации об образовательной организации), на официальном сайте проверенной организации отсутствует информация об учредителе образовательной организации;

- в нарушение подпункта «б» пункта 1 части 2 статьи 29 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации», подпункта «а» пункта 3 Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-коммуникационной сети «Интернет» и обновления информации об образовательной организации, на официальном сайте проверенной организации отсутствует информация:

об описании образовательной программы с приложением ее копии;

об учебном плане с приложением его копии;

об аннотации к рабочим программам дисциплин (по каждой дисциплине в составе образовательной программы) с приложением их копий (при наличии);

о календарном учебном графике с приложением его копии;

о методических и об иных документах, разработанных образовательной организацией для обеспечения образовательного процесса;

- в нарушение подпункта «и» пункта 1 части 2 статьи 29 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации», подпункта «а» пункта 3 Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-коммуникационной сети «Интернет» и обновления информации об образовательной организации, на официальном сайте проверенной организации отсутствует информация о материально-техническом обеспечении образовательной деятельности, в том числе сведения о наличии оборудованных учебных кабинетов, объектов для проведения практических занятий, библиотек, объектов спорта, средств обучения и воспитания, об условиях питания и охраны здоровья обучающихся, о доступе к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, об электронных образовательных ресурсах, к которым обеспечивается доступ обучающихся;

- в нарушение подпункта «м» пункта 1 части 2 статьи 29 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации», подпункта «а» пункта 3 Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-коммуникационной сети «Интернет» и обновления информации об образовательной организации, на официальном сайте проверенной организации отсутствует информация о количестве вакантных мест для приема (перевода) по каждой образовательной программе, профессии, специальности, направлению подготовки (на места, финансируемые за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов, по договорам об образовании за счет средств физических и (или) юридических лиц);

- в нарушение подпункта «н» пункта 1 части 2 статьи 29 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации», подпункта «а» пункта 3 Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-коммуникационной сети «Интернет» и обновления информации об образовательной организации, на официальном сайте проверенной организации отсутствует информация о наличии и условиях предоставления обучающимся стипендий, мер социальной поддержки;

- в нарушение подпункта «п» пункта 1 части 2 статьи 29 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации», подпункта «а» пункта 3 Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-коммуникационной сети «Интернет» и обновления информации об образовательной организации, на официальном сайте проверенной организации отсутствует информация об объеме образовательной деятельности, финансовое обеспечение которой осуществляется за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов, по договорам об образовании за счет средств физических и (или) юридических лиц;

- в нарушение подпункта «г» пункта 2 части 2 статьи 29 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации», подпункта «б» пункта 3 Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-коммуникационной сети «Интернет» и обновления информации об образовательной организации, на официальном сайте проверенной организации отсутствует копия плана финансово-хозяйственной деятельности образовательной организации, утвержденного в установленном законодательством Российской Федерации порядке, или бюджетной сметы образовательной организации на 2015 год;

- в нарушение подпункта «д» пункта 2 части 2 статьи 29 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации», подпункта «б» пункта 3 Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-коммуникационной сети «Интернет» и обновления информации об образовательной организации, на официальном сайте проверенной организации отсутствуют копии локальных нормативных актов, регламентирующие: 

правила приема обучающихся;

формы, периодичность и порядок текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации обучающихся; 

порядок и основания перевода, отчисления и восстановления обучающихся; 

порядок оформления возникновения, приостановления и прекращения отношений между образовательной организацией и обучающимися и (или) родителями (законными представителями) несовершеннолетних обучающихся.); 

в том числе: 

правил внутреннего распорядка обучающихся; 

коллективного договора;

- в нарушение пункта 3 части 2 статьи 29 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации», подпункта «б» пункта 3 Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-коммуникационной сети «Интернет» и обновления информации об образовательной организации, на официальном сайте проверенной организации отсутствует копия отчета о результатах самообследования;

- в нарушение требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нем информации, утвержденных приказом Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 29 мая 2014 г. № 785, структура сайта проверенной организации не соответствует установленным требованиям.

9. На основании проведённой проверки сделаны следующие выводы:
предписание Департамента образования, культуры и молодёжной политики Чукотского автономного округа от 09.07.2015 №23/15-пл, исх. №01-07/1928 об устранении выявленных нарушений, ранее выданное Муниципальному автономному образовательному учреждению дополнительного образования детей «Билибинский районный Центр детского творчества» не исполнено в полном объеме (отчет, представленный проверенной организацией, не подтверждает исполнение указанного предписания в полном объеме и в установленный им срок).

10. По результатам проверки предлагается: 
направить в адрес руководителя проверенной организации повторное предписание об устранении ранее не устраненных нарушений законодательства Российской Федерации в сфере образования.
	Дата составления отчёта:
	1 декабря 2015 года
	

	Председатель Комиссии:
	
	А.Н. Кондратенко

	
	(подпись)
	


